Gmina Ujazd
Plac Kosciuszki 6
97-225 Ujazd

Pismo: RI1.271.1.1.2012 Ujazd dnia: 2012-01-25

ODPOWIEDZ
na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Paristwo,

Uprzejmie informujemy, iz w dniu 2012-12-24 do Zamawiajacego wptyneta prosba o
wyjasnienie zapisu specyfikacji istotnych warunkow zamowienia, w postepowaniu
prowadzonym na podstawie przepisow ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo
Zamoéwien Publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759, ze zm.) w trybie przetargu
nieograniczonego, na: Zadanie I Przebudowa czesci budynku ZS w Osiedlu
Niewiadow na Przedszkole Samorzadowe, Zadanie IT Termomodernizacja
Zespotu Szké6t w Osiedlu Niewiadow

Stanowisko (wyjasnienia) Zamawiajacego w przedmiotowej kwestii jest
nastepujace:

Odpowiedz na pyt 1

Wykaz stolarki na rys. nr 4.18.
Odpowiedz na pyt 2

Okno S/02a nalezy wycenic 16 szt

Pozostate pozycje jak w kosztorysie.

Informujemy, ze zgodnie z wymogiem art. 38 wust. 2 ustawy, stanowisko
Zamawiajacego zostato rozestane do wszystkich wykonawcéw, ktérym przekazano SIWZ

oraz zamieszczone na stronie internetowej Zamawiajacego www.ujazd.bip.cc
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0 wyjasnienie nw. kwestit:

1.

Prosze o wykaz stolarki Okienng] ktora wysigpuje w pozygjach 65,66,67,68 kosztorysy nak
dotyczacego przebudowy budynku ZS na przedszkole. YR neNekzsgo

Stolarka okienna | drzwiowa Znajdujeca sie wykazie stolarki nla 2gadza sig ze stoiarka wymienion
W kosztorysach nakfadczych dotyczacych lsmmomodemizac)i, mianowicie: o ?
+ Okno GI04 w wykavie jest 16 sz, w kosztorysie (poz. % - kos2torys gimnazjum

¢ Okno G/0B w wykazle B3 2 ezt, w koszorysie {poz. 69 -kosztorys -gimnazum
Z lacxnikism) jest 12 szt.

Okno S/01 w wykazie jest 6 szt , w kosztorysie (poz. 48- kesztorys ~roboty | zupeiniajace) Jest 1 sz,
Okno S/02a w wykazie jest 17 s2t,, kosZtorysie (poz. 52-ksztorys -roboty uiupeiniajace) jest 14 szt
Okno S/03 w wykazie jest 15 sz, kosztorysie (poz. 51-ksztorys ~roboty uzt pelniajace) jest 982t
Okno SG/06 w wykazie sa 2 szt, w koszlorysie (poz. 58 —kosztorys -sala gimnastyczna
2 2apleczem) sa J szt.

*  Drzwi: 8023, 8Dz4 oraz okno S$/05 w 0gole nie wystapuja w kesztorysach.
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Prosze¢ o informacie c2y w  wycenie nalely ujat stolarke wystépujaca wykazie czy
W Kosztorysach?
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